

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В загородном отеле с эскортом

Когда я, измочаленный, вернулся из душа, то не удивился увиденной картине. Моя супруга, лёжа на спине, впиалась губами в промежность гостыи и нежно шерудила языком в её влагалище. Только нескромное чавканье знаменовало этот процесс. Меня уже явно не ждали, я особо тут и не требовался. Успел изнемочь в джакузи. Там одна припала в члену и настойчиво его выдаивала, вторая орудовала языком в сфинктеер. Я по нарастающей двигал тазом, ягодицы шлёпали грудастую и губастую бестию по щекам, её язык проникал всё глубже и настойчиво вызывал позывы к дефекации. В итоге это и произошло, так как меня несколько часов очищали шлангом прямо в прямую кишку.

Сначала нацепили на шланг презерватив с перфорацией, потом, когда он порвался и улетел внутрь, лили уже напрямую. Изливалось то, что и ожидалось. Уровень алкоголя позволил игнорировать неудобства и процесс не приостанавливался. Только, разве что, на очередное нанесение лубриканта на анус и шланг. Ванна то наполнялась до краёв и они по очереди двигали внутри меня извивающейся горячей змеёй, то опустошалась почти до суха, тогда на мой член направлялась лейка с мощным потоком тёплой воды. При этом они сосались, тёрлись друг об дружку грудями третьего размера (у обеих правая сиська чуть превосходит левую). Вставляли поочередно пёзды мне в рот, однажды супруга даже не выдержала и расслабилась уретрально. Я при этом и вида не подал, продолжая вылизывать промежность, лаская её губки и клитор. Потом, не извлекая клизмы, встал на ноги, нагнул блондинку и без презерватива вставил ей в пизду. Немного фрикций, пойманный соответствующий момент в порнухе на экране у дальней стены, и резкое напряжение!

Не останавливаясь, я влили в её естество почти всё своё содержимое, потом развернул и погрузил всё ещё ссуший член в её рот. Она отхлёбывала изо всех сил, царапая крепкими ногтями мои ягодицы. Хорошо, что оправдываться перед супругой не придётся, она упорно в этот момент вылизывала мне яйца, и видно её не было! Кончить не дали, снова включили воду и мне опять пришлось изливаться ректально. Не порвали меня, и спасибо, хотя богатства использования ректальных рецепторов так и не смог постичь. Им стало в итоге слишком жарко, поэтому дамы отправились сначала в сауну, а потом, минуя удрученного потоками душа меня, в спальню. Я не слышал, что там происходит, но видно было отменно, так как дверь осталась нараспашку.

В углу надрывался моноблок с порнухой, вай — фай, наконец, добрался и до области. Я созерцал, параллельно меняя температуру и уровень потока врывающегося внутрь меня, как они зубами стаскивают друг с друга мокрые от воды и их выделений трусики, мнут плотные груди, стонут и изворачиваются на простынях. Кровать выдерживала лесбийскую нагрузку, спинка не ходила ходуном, а скрип был не громче их стонов. Или не их, а тех что на экране? Я поочерёдно переводил взгляд с реальных персонажей на медийных. двигался под ублажающими струями в такт их движениям, стараясь не сломать шланг внутри себя. В конце-концов, чтобы он не выскакивал, я попросил девушек принести мне свои трусики. Только ни в коем случае не стринги. Они принесли обе. Одна нацепила свои бирюзовые мне на талию, другая водрузила голубенькие мне на лицо.

Прямо в рот провалилась промежная, вкусно пахнущая женщиной, ластовица. Я вдохнул, и ткань погрузилась сквозь губы. Потом сверху. в районе задыхающегося рта, налили

лубликанта. Сладкий запах втёк мне в голо, чей-то язык просовывал нежную массу сквозь ткань трусиков мне за щёки. Член упирался в синтетическую преграду, на которую всё еще лил душ. Женская рука скользнула по промежности, и начала надавливать на простату. Сначала снаружи. А потом, с нанесённой смазкой, юркнула внутрь. Я брызнул почти сразу. Потом опустошённо повилизывал каждой анус, и, не вытираясь, удалился в сауну. Там меня начало размаривать, я вернулся в ванну, включил гидравлику и снова направил душ себе на пенис. Поток воды ублажал не хуже женщины. Главное это настроить температуру и мощность струи. На хрен все берегающие насадки, они только удовольствие украдут! Подружки резвились в постели, а я, как уже принявший снотворное, устроился на специальной подушке и начал засыпать.

Посреди ночи внезапно просыпаюсь от невероятного желания впрыснуть. Всё равно куда: в пизду, в жопу или в рот. Переваливаюсь через неё и устраиваюсь «валетом». 69 на нынешний лад. Ничего не говоря вправляю в её рот член и впиваюсь в её половые губы. Серия фрикций, довольно нежных, не на всю глубину, но с серьёзными намерениями... Она обхватывает головку губами, обхаживает её, начинает создавать вакуум. Люблю, когда она так всасывает. Ускоряюсь и начинаю долбить в глотку. Всхлип, небольшая заминка, но язычок упорно вращается вокруг залузы. Не успеваю кончить, как чей-то язык внедряется в меня сзади! Пробуравливает путь сквозь сфинктер и почти входит прямую кишку! Мечусь между двумя ртами, пытаюсь расслабить задний проход. Язык втыкается и не может пролезть! Тогда я расслабляю сфинктер, немного напрягаю пресс и жду окончательного проникновения. Нащупываю груди и гадаю, где родные...

Не успев понять, в чём дело, слышу захлёбывающийся кашель сзади, она отлетает как ошпаренная и мчится блевать в сортир. Понимаю, что перестарался с расслаблением. Ещё бы, часов восемь клизмировали, неужели хоть что-то кроме воды во мне осталось? Искренне радуюсь, что убежала не жена, а профессионалка, продолжаю невероятный миньет. Только вот нехарактерные движения язычка слегка отвлекают от процесса. Вздораживают, конечно, но вызывают смутные сомнения... Длинное стройное тело извивается подо мной с хуем во рту во всех направлениях по дикой амплитуде, пупок находится на непривычном месте, почти на уровне моих губ! Нос тычется в лобок, её таз решительно претендует на лоньет... Понимаю свою ошибку и впиваюсь в подставленную пиздень! Это всё же жене перепало! Не на неё сходу залез, а она уже только подключилась... Со всё ухудшающимся настроением ебу шлюху, переключаясь между её анусом и влагалищем и ожидаю возвращения своей половины.

Вспоминаю, как моя очаровательно захаркалась подавившись... Резко останавливаюсь и водружаю свой зад над шлюхой. Опускаю себя к её губам.. — Присасывайся! — требую, а сам слушаю, как плещется вода за уже закрытой дверью. Мы обещали извращения с широким спектром услуг, мы его обеспечим. Пусть и сверх прайса! Дожидаюсь, пока её язычок нащупает меня, требовательно на него насаживаюсь и расслабляю кольцо... Высвобождаются газы, она мечется под бёдрами, но я крепко фиксирую голову-унитаз! Ещё сильнее прижимаю женскую голову в матрас и начинаю высвободить кишечник... Знать не знал, что там уже поднакопилось! Понятно, что в её рот летел не только газ, но и ошмётки... Тем не менее старательно елозил по её лицу и причитал: «Язычок внутрь, по краям вокруг, вот так!». Шлюха почти моментально сориентировалась и уже чётко работала над моим задом как и с хуем. Подрачивала левой рукой мой член, правой теребила себя.

Свежий запах мяты впорхнул в спальню. Моя жена молча прошествовала в изножье и припала к ногам лежавшей на спине проститутки. Она крепко зафиксировала брыкающиеся колени, подползла к её промежности и впиалась в неё губами. Я в это время почти закончил. Профи очищала остатки моей жизнедеятельности изнутри (благо сфинктер полностью раскрылся и впустил её внутрь). Запах, конечно, её рот поглотить не смог, но мне было весьма даже уютно. Женский язык вместо туалетной бумаги гораздо лучше, чем влажные салфетки! — Теперь ты! — приказал я. Мы с женой поменялись местами, шлюха всхлипнула и попросила пить. — Сейчас! — коварно откликнулась моя половина и села на лицо проститутки. Та нащупала вагину, провела по ней язычком и вздрогнула от внезапно обрушившегося потока. Моча била резко, с оглушительным запахом и силой. Стала разбрызгиваться по постели и тогда я потребовал остановиться. — Нам тут ещё ебстись. И отволок полуживое стройное тело в ванну. Включил гидромассаж, прилёг рядом. Жена уселась на специальный поджопник в углу джакузи и развела ножки. Я нежно пододвинул лицо нашей гостьи к промежности. Чуть хлопнул по её губам, шлюха опомнилась и прильнула к отверстию. Новый поток уже не так ошарашил, золотистая струя оказалась уже почти прозрачной. Подруга старательно вертела задом, я вошёл в неё и сошёлся со своей женой в поцелуе. Видны были белки её глаз под веками, зрачки закатились от удовольствия. Я наяривал внутри посторонней женщины и нежно обсасывал губы своей. От ней совсем не несло моим дерьмом, я с удовольствием втыкал в её рот язык и обменивался нашими слюнями. Наконец они обе замерли и я смог расслабленно выстрелить в прямую кишку обслуги. Она прижалась ко мне, потом обмякла и свалилась с хуя. Ещё с пол-часа мы нежились в джакузи, мягко вода пальцами по телам и не требуя экспансии... Потом я вновь захотел опорожниться, разморенному телу было уж очень лень перелезть через ванну к унитазу. Я просто попробовал поддать газу в воду, но явно переусердствовал. Увидев плавающие фекалии, жена резко включила душ и выдернула пробку. — Что спишь, подлизывай скорее! — взвизгнула она, пригнула голову шлюхи к мой промежности. Мне оставалось только откинуться на спину и развести в блаженстве ноги...